Приложение №1

Итоговый тест по уроку

1 вариант

1.Сумма коэффициентов в уравнении реакции между алюминием и соляной кислотой равна:

   1) 13                   2) 11               3) 12                    4) 10

2. Сумма коэффициентов в уравнении реакции горения сероводорода (до оксида серы(IV) и воды) равна: 

   1) 5                     2) 7                  3) 9                     4) 11

3. Признаком химической реакции между растворами гидроксида цинка и гидроксида калия является:

   1) выделение газа                         3) образование осадка

   2) растворение осадка                  4) появление запаха

4. Верны ли следующие утверждения?

    А. Признаками протекания химических реакций всегда  являются изменения цвета и выделение тепла.

     Б. При взаимодействии веществ всегда изменяется агрегатное состояние веществ.

     1). Верно только А                2). Верны оба утверждения

     3). Верно только Б                 4) оба утверждения неверны

5. В уравнении химической реакции, схема которой

              С2Н5СООН + О2 = СО2 + Н2О

Коэффициент перед формулой кислорода равен:

    1) 3              2) 5                     3) 7                           4) 4

6. Какое уравнение соответствует реакции обмена?

    1) N2O5 + Na2O = 2NaNO3
    2) H2S + Fe = FeS + H2
    3) H2SO4 + Zn(OH)2 = ZnSO4 + 2H2O
    4) 4HNO3 = 4NO2 + O2 + 2H2O
7. Окислительно-восстановительной является реакция:

    1) MgO +  H2SO4 = Mg SO4 + H2O
    2) ZnCl2 + Ca = CaCl2 + Zn
    3) AgNO3 + NaCl = AgCl + NaNO3
    4) NH4Cl = NH3 + HCl
8. Реакция между магнием и соляной кислотой относится к реакциям:

    1) соединения                         3) разложения

    2) обмена                                 4) замещения

9. Какое уравнение соответствует реакции соединения?

    1) 2CH3OH + 3O2 = 2CO2 + 4H2O

    2)  Zn(OH)2 = ZnO +  H2O

    3) SO2 +   H2O = H2SO3
    4) 2H2O + Ca = H2 + Ca(OH)2
10. К химическим явлениям относится процесс:

    1) образование инея

    2) плавление парафиновой свечи

    3) горение древесины

    4) распространения запаха духов

11. Окислительно-восстановительной, обратимой, экзотермической, гомогенной и реакцией соединения является:

    1) SO2 (г) +   H2O(ж) = H2SO3 + Q

    2) Zn(OH)2 = ZnO +  H2O – Q

    3) H2(г) + I2(т)       2HI + Q
    4) 3H2(г) + N2(г)          2NH3 + Q
2 вариант

1.Сумма коэффициентов в уравнении реакции между железом и хлором равна:

   1) 3                   2) 11               3) 7                    4) 10

2. Сумма коэффициентов в уравнении реакции горения метана (СН4) (до оксида углерода(IV) и воды) равна: 

   1) 5                     2) 7                  3) 9                     4) 6

3. Признаком химической реакции между цинком и соляной кислотой является:

   1) выделение газа                         3) образование осадка

   2) растворение осадка                  4) выделение света

4. Верны ли следующие утверждения?

    А. Признаками протекания химических реакций всегда  являются изменения цвета и выделение тепла.

     Б. Признаками химических явлений являются: выпадение осадка, появление запаха, изменение цвета.

     1) Верно только А                3) Верны оба утверждения

     2) Верно только Б                 4) Оба утверждения неверны

5. В уравнении химической реакции, схема которой

              СН3СООН + О2 = СО2 + Н2О

Коэффициент перед формулой кислорода равен:

    1) 3              2) 5                     3) 2                           4) 4

6. Какое уравнение соответствует реакции разложения?

    1) N2O5 + Na2O = 2NaNO3
    2) H2S + Fe = FeS + H2
    3) H2SO4 + Zn(OH)2 = ZnSO4 + 2H2O
    4) 4HNO3 = 4NO2 + O2 + 2H2O
7. Окислительно-восстановительной является реакция:

    1) 2CH3OH + 3O2 = 2CO2 + 4H2O
    2. 2H2O + Ca = H2 + Ca(OH)2
    3) AgNO3 + NaCl = AgCl + NaNO3
    4) NH4Cl = NH3 + HCl
8. Реакция между растворами нитрата серебра и бромида калия относится к реакциям:

    1) соединения                         3) разложения

    2) обмена                                 4) замещения

9. Какое уравнение соответствует реакции соединения?

    1) MgO +  SO3 = Mg SO4 

    2) ZnCl2 + Ca = CaCl2 + Zn
    3)  Zn(OH)2 = ZnO +  H2O
    4)   NH4Cl = NH3 + HCl 

10. К физическим явлениям относится процесс:

    1) пожелтение листьев деревьев

    2) плавление парафиновой свечи

    3) ржавление чугунной ограды

    4) позеленение медных пятаков

11. Неокислительно-восстановительной, необратимой, экзотермической, гетерогенной и реакцией соединения является:

    1) SO2 (г) +   H2O(ж) = H2SO3 + Q

    2) Zn(OH)2 = ZnO +  H2O – Q

    3) H2(г) + I2(т)       2HI + Q
    4) 3H2(г) + N2(г)          2NH3 + Q Ответы для самопроверки и самооценки

Варианты ответов
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Оцените свой ответ
	Количество правильных ответов
	Оценка за тест
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